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 درستي یا نادرستي عبارات زیر را مشخص کنید.
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 است. ............  برابر با 

 اگرپ(  f ( , ), ( , ), ( , ), ( , ) 5 2 8 3 1 4 3 g(x)و  6 x 5 ، مقدار دو تابع باشند 9 gof ( )1  برابر ........... مي شود. 3

fاگر  (ت ( )  4 gو 2 ( ) 4 f)باشد، آنگاه حاصل عبارت  3 g) ( ) 2  برابر .............. است. 4
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 ای زیر پاسخ دهید.به سؤالات چهار گزینه

  علامت هستند؟داده شده است. در کدام نقطه از نقاط زیر مقدار تابع و مقدار مشتق، هم زیردر شکل  fالف( نمودار تابع

1)A  

2)B                          D    

3)C                                                                                                        B   

4)D                            C      A    

             

است. با کدام احتمال فرزندی که  درصد 6درصد و به فرزند دختر  10ب( احتمال انتقال نوعي بیماری ارثي از والدین به فرزند پسر 

 ؟نداردآید این نوع بیماری را به دنیا مي

1)/0 91             2)/0 92            3)/0 93          4)/0 94 
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fگر ا 4 (x) x 3 g(x)و  1 x   1 را با استفاده از تعریف بدست آورید. gofتابعباشند، دامنه  2
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yدوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  6 cos x
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 75/0 را بدست آورید. 

cosمعادله مثلثاتي  7 x cosx  2 3  1 های کلي آن را بیابید.را حل کنید و جواب 1
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fاگر  9 (x) x 2 xهای راست و چپ را در نقطه مماسمعادله نیمباشد، به کمک تعریف مشتق،  9   5/1 بنویسید. 3
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 (.الزامي نیست)ساده کردن مشتق  .مشتق توابع زیر را بیابید
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fتابع  (x) x  4 مدت زمان  xدهد که در آن ماهگي نشان مي 60قد متوسط کودکان را بر حسب سانتیمتر تا حدود  30

آهنگ متوسط رشد در بازه زماني  پس از تولد بر حسب ماه است، ,0  چقدر است؟  45
75/0 
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fرا در تابع  a,b( ضرایبالف (x) x x ax b   3 )طوری بیابید که در نقطة  2 , )1   ماکزیمم نسبي داشته باشد. 3

fتابع  دیر ماکزیمم و مینیمم مطلق مقا ب( (x) x x x  3 21
15

3
را در بازه   ,4  بیابید. 3
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13 
مکعب باشد. ابعاد قوطي را طوری پیدا کنید متر 16  اًبسازیم که گنجایش آن دقیقبسته در فلزیای خواهیم یک قوطي استوانهمي

 که هزینه فلز استفاده شده در آن مینیمم شود.
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)Fاگر 14 , )1 Fو 1 ( , ) 3 3دو کانون بیضي با خروج از مرکز  1
3

 1 باشند، طول قطرهای کوچک و بزرگ بیضي را بیابید. 

yوضعیت خط  15 x 2 x)را نسبت به دایره  5 ) y  2 21  1 مشخص کنید. 5

)ای را بنویسید که مرکز آنمعادله دایره 16 , ) 1 xباشد و با دایره 1 y x y   2 2 4 6  25/1 مماس درون باشد. 3

17 

مهره سیاه است از  7سفید و  مهره 5مهره سیاه است و کیسه دوم شامل  6مهره سفید و  4دو کیسه یکسان داریم، کیسه اول شامل 

با چه  کنیم.مي م انتخابدهیم سپس یک مهره از کیسه دواول به تصادف یک مهره انتخاب کرده و در کیسه دوم قرار ميکیسه 

 احتمالي این مهره سفید است؟

5/1 
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